

# Varn® Fountclean

Schaumarmer Reiniger für Feuchtmittelsysteme zur Beseitigung von Verunreinigungen aus dem Feuchtmittelumlauf

## Spezialreiniger für alle Druckverfahren und Maschinentypen

### **Produktmerkmale**

- Varn® Fountclean ist ein hochkonzentrierter Mehrkomponentenreiniger für das gesamte Feuchtsystem.
- Enthält ein aktives Dispergiermittel, das schnell in Ablagerungen eindringt und sie auflöst.
- Verhindert den Aufbau von Kalkablagerungen im Feuchtsystem.
- · Hochkonzentriert, daher sparsam in der Anwendung.
- Reduzierter Spülaufwand durch schwach alkalischen pH-Wert.

### Varn® Fountclean Vorteile

- Keine Schaumbildung.
- Hochwirksam.
- Hochkonzentriert.
- Wirtschaftlich.
- Enthält aktiv-dispergierenden Wirkstoff.





# Varn® Fountclean

Merkmale	Vorteile	Nutzen
Hochkonzentriert.	Sparsam in der Anwendung.	Wirtschaftlich.
Hocheffektiv	<ul> <li>Reduziert Verstopfungen in den Rohrleitungen</li> </ul>	<ul> <li>Geringere Standzeiten und h\u00f6here Produktivit\u00e4t.</li> </ul>
Schaumarm.	Stabile Druckqualität.	Weniger Makulatur.
Beseitigt Ablagerungen.	<ul> <li>Reduzierter Wartungsaufwand während der Produktion.</li> </ul>	Konstante Druckqualität.
Enthält aktives Dispergiermittel.	<ul> <li>Schnelles Lösen von Schmutz und Kalkaufbau.</li> </ul>	Bessere Reinigungswirkung bei reduzierter Standzeit.

### Artikelnummer Gebinde Anwendung

KT10-5FCG-#### (Die letzten vier Stellen kennzeichnen die Gebindegröße).

10 Liter (01F9), 20 Liter (01H5) und 200 Liter (01N1).

Stark verschmutztes Fecuhtmittelsystem oder bei Wechsel des Feuchmittelzusatzes:

- Bogenoffset- & kleinere Heatset-Druckmaschinen: 1 Teil Varn® Fountclean mit 3 Teilen Wasser verdünnen. Mindestens 60 Minuten im Kreislauf umpumpen und danach das Feuchtsystem zweimal mit Wasser spülen, um einen neutralen pH-Wert für den Neuansatz des Feuchtmittels wiederherzustellen.
- Große Heatset- & Coldset- Druckmaschinen: 1 Teil Varn® Fountclean mit 3 Teilen Wasser verdünnen. Mindestens 2 Stunden im Kreislauf umpumpen und danach das Feuchtsystem zweimal mit Wasser spülen, um einen neutralen pH-Wert für den Neuansatz des Feuchtmittels wiederherzustellen.

Allgemeine wöchentliche Wartung des Feuchtsystems:

- Bogenoffset- & kleinere Heatset-Druckmaschinen: 1 Teil Varn® Fountclean mit 20 Teilen Wasser verdünnen. Mindestens 60 Minuten im Kreislauf umpumpen und danach das Feuchtsystem einmal mit Wasser spülen, um einen neutralen pH-Wert für den Neuansatz des Feuchtmittels wiederherzustellen.
- Große Heatset- & Coldset- Druckmaschinen: 1 Teil Varn® Fountclean mit 20 Teilen Wasser verdünnen. Mindestens 2 Stunden im Kreislauf umpumpen und danach das Feuchtsystem einmal mit Wasser spülen, um einen neutralen pH-Wert für den Neuansatz des Feuchtmittels wiederherzustellen.

### Umfassendes Produktportfolio. Optimierte Vertriebswege. Bessere Ergebnisse.

Die Print Media Division von Flint Group bietet Ihnen eine einzigartige, leistungsstarke Kombination aus Produkten, Service und Fachkompetenz und verfügt über das umfassendste Produktsortiment der Branche.

### Farben und Lacke. Druckchemikalien. Drucktücher. Sleeves. Consumables.

Vertrauen Sie auf unsere Beständigkeit, Zuverlässigkeit und Kundenorientierung. Wir unterstützen Sie bei der Verwirklichung Ihrer betrieblichen Ziele. Der Einsatz von Flint Group Produkten ermöglicht Ihnen einen reibungslosen und optimalen Druckprozess.

Für weitere Informationen stehen wir gerne zur Verfügung.

Ziel unserer technischen Dokumente ist es, unsere Kunden zu informieren und zu beraten. Die hierin enthaltenen Informationen wurden nach bestem Wissen von Flint Group zusammengestellt. Für Fehler, Tatsachen oder Meinungen wird keine Haftung übernommen. Es liegt in der Verantwortung der Kunden, die Eignung des Produkts für den gewünschten Anwendungsbereich zu überprüfen. Für Schäden als Ergebnis des Vertrauens auf die hierin überlassenen Inhalte, wird keinerlei Haftung übernommen.

Print Media Europe Varn House, Brinell Drive, Northbank Industrial Park, Irlam, Greater Manchester, M44 5BL, UK. T +44 (0)161 775 5412 F +44 (0)161 775 5415 printmedia.eu@flintgrp.com www.flintgrp.com Die mit ® bezeichneten Produktnamen sind eingetragene Marken von Flint Group (vertreten durch Flint Group US LLC oder Flint Group Germany GmbH).